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答えは１１ページ 

割合 

まとめの問題 

百分率で表した割合を小数や整数で表しましょう。 

 ① 72% 

（      ） 

 ② 431% 

（      ） 

 ③ 300% 

（      ） 

 

駅伝を見ています。 

 現在トップの選手が走っている区間は 21.5km あり， 

 今は 12.9km の地点を走っています。 

 この選手は，今までにこの区間の何割を走ったでしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

ある店では，金曜日にパンが 180 個売れました。 

 これは，木曜日に売れた数の 120%にあたります。 

 木曜日に売れたパンの数は何個でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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答えは１１ページ 

第１３章 割合 

まとめの問題 

A，B，C の 3 つの車両があります。 

 次の表は，3 つの車両の定員と，あるときの乗車率を表したものです。 

 

 実際に乗っている人が一番多かった車両はどれでしょうか。 

 

 

 

                        答え（      ） 

 

あるテーマパークの 4 月の入場者数は 60000 人でした。 

 5 月の入場者数は 4 月より 20%増え，6 月の入場者数は 5 月より 

 20%減りました。6 月の入場者数は何人でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

C 80%105

定員（人） 乗車率（割合）

115%

130 70%

A

B

80


